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Raspored euharistijskih slavlja i tjedni 

kalendar (29. III. –  5. IV. 2026.g.) 

Pon,

30. 

Veliki ponedjeljak 

Uto,

31. 

Veliki utorak 

18.00  Zajednička sv. Misa – GP 
1.Duše u čistilištu 

2.Za bolesnike 

Sri, 

1. 

Velika Srijeda 

07.00 Na nakanu – samostan 

Čet, 

2. 
VELIKI ČETVRTAK 

18.00 

19.00 

Misa večere Gosp. –VZ 

Misa večere Gosp. - GP 

Pet, 

3. 
VELIKI PETAK 

16.00 

18.00 

Obredi Velik. Petka-GP 

Obredi Velik. Petka-VZ 

Sub, 

4. 
VELIKA SUBOTA 

18.00 

20.00 

Vazmeno bdijenje – VZ 

Vazmeno bdijenje – GP 
Eduard i Zdenko Šembera, 

ob. Vrbanac, Zeifart, Baučić i 

Zdenko Tuček 

Ned,

5. 

USKRS 

08.30 

 

 
 

09.45 

Milka i Antun Ulbrih, ob. 

Vodopija, ob. Balog, 

Petar i Ana Polić i ob. 
Kamber 

Petolas Danica i Ivan - 
VZ 

11.00 Župno Euharistijsko 

slavlje  

ŽUPNE OBAVIJESTI:  

Veliki tjedan je sveto vrijeme u 

kojem su vjernici pozvani da se 

svojom molitvom i prisustvom 

uključe u razmatranje Isusove 

muke i smrti da bi se duhovno 

pripremili za svetkovinu Uskrsa. 

Pozivamo Vas na sudjelovanje: 

Veliki Četvrtak – Misa 

posljednje večere je 18 u VZ i u 

19 sati u GP. Na toj misi ćemo 

razmatrati Isusovu posljednju 

večeru i poput Isusa moliti za za 

svećenike u tišini. 

Na Veliki petak obredi Muke 

Gospodnje počinju u 16 sati u 

GP i u 18 sati u Velikim 

Zdencima. Taj dan je 

zapovijedani post i nemrs. 

Na Veliku subotu crkva je cijeli 

dan otvorena za  molitvu na 

Isusovu grobu, a obredi 

Vazmenog bdijenja počinju u 

VZ u 18, a u GP u  20 . 

2. Na Uskrs su mise u 8.30 i 11 

u GP, a u 9.45 u VZ.   
4. Blagoslov jela na Veliku 

subotu: 

15 - Velika Barna 15.30 – 

Lončarica; 16 – Dapč. Brđani i u 

16.30 – M.Peratovica te iza mise 

Vazmenog bdijenja u GP te  na 

Uskrs na kraju mise u 8.30 u GP 

i u VZ iza mise Vazmenog 

bdijenja u subotu u 18 i  

nedjelju u 9.45 u VZ.  

5. Na Vel. četvrtak je misa 

posveta ulja u katedrali u 

Bjelovaru u 10. Taj dan je i 

svećenički dan pa molite za 

svećenike.  

6. Mogućnost za sv. Ispovijed je  

u    utorak u 17 i u subotu u 9 

sati u župnoj crkvi u GP, a u VZ 

u četvrtak u 17.30. 
 

Sretnu i radosnu nedjelju i puno 

Božjeg blagoslova želi Vam vlč. 

Većeslav, Marijo i ss. Milosrdnice. 
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 29. ožujka   2026. 
IZDAJU: ŽUPNI UREDI 

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO 

POLJE I SVIH SVETIH – V. 

I M. ZDENCI 

TEL/FAX:  043/ 485 – 261 

MOB: 098/ 433 - 921 

 

Veliki četvrtak 

To je spomen Kristove posljednje 

Večere i ustanovljenja euharistije. 

Posljednji je dan Korizme i početak 

Svetog Trodnevlja. Prije podne se 

služi samo jedna misa biskupiji (Misa 

posvete ulja koje blagoslivlja biskup). 

Navečer se slavi misa Večere 

Gospodnje, a prije mise se isprazni 

svetohranište. Posvećene hostije se 

nakon mise prenesu u pokrajnju 

kapelu ili oltar, a svi ukrasi se maknu 

sa oltara, koji se ostaje prazan i 

„ogoljen“. Ogoljeni oltar je simbolika 

Krista i njegove samoće i 

ostavljenosti u vrijeme pred smrt. 

Crkvena zvona tada zazvone 

posljednji put do Vazmenog bdijenja. 

Veliki Petak 

To je dan koji je spomen na 

Kristovu smrt. Svi petci u godini i 

nemrs koji se obavlja u te dane su 

slika Velikog Petka. Taj dan je u 

crkvama Istoka i Zapada od prvih 

vremena Veliki post kao sjećanje na 

smrt Sina Božjeg.  Na taj dan nema 

mise, nego samo obradi Velikog 

petka. Svećenik oblači crvenu 

haljinu, simbol mučeničke smrti, a 

čita se Muka po Ivanu. Nakon toga 

vjernici u šutnji dolaze do Križa i 

poljupcem simbolički označuju 

vjeru u Kristovu otkupiteljsku smrt 

i svoj pristanak da nasljeduju 

Gospodina sa križa. Zatim slijedi 

pričest i to sa posvećenim hostijama 

na Veliki četvrtak. Nakon toga se 

iznosi Tijelo Kristovo (posvećena 

hostija) iz pokrajnje kapele ili 

oltara, kao znak Kristove smrti. 

Vjernici ostaju u šutnji i molitvi 

razmišljajući o bolnoj smrti Sina 

Božjeg. 

 

Velika Subota 

 

To je dan koji je spomen na Kristov 

počinak u grobu. Sin Božji je 

prošao kroz smrt i grob 

participirajući tako u potpunosti sa 

sudbinom svakog čovjeka. 

 Tijekom dana vjernici dolaze na 

uređeni grob Isusa Krista i u tihoj 

molitvi sjećaju se njegove smrti i 

ukopa. Navečer uoči Uskrsa se slavi 

Vazmeno (Uskrsno) bdijenje, 

najvažniji događaj cijele godine i 

spomen na Kristovo osloboditeljsko 

i spasiteljsko djelo. Po tom 

Kristovom djelu kršćani vjeruju da 

su i oni sami spašeni od vječne 

smrti i da im je otvoren put u vječni 
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život sa Bogom. Vazmeno bdijenje 

počinje paljenjem i blagoslovom 

ognja u blizini crkve, te paljenjem 

uskrsnih svijeća od vatre istog ognja. 

Dok ulazi zamračenu crkvu, sliku 

groba, svećenik govori tri puta: 

„Svjetlo Kristovo!“, a vjernici 

odgovaraju:“Bogu hvala!“ 

Potom se čitaju biblijska čitanja 

spasonosnog Božjeg djela od početka 

svijeta: od knjige Postanka, 

oslobođenja Izraela iz Egipta i 

prolaska kroz Crveno more, 

starozavjetnih proroka nakon čega se 

svečano zapjeva „Slava Bogu na 

visini“ i prvi puta odjekne nakon 40 

dana šutnje „Aleluja!“, što znači na 

hebrejski „Slava Bogu!“Potom se čita 

Evanđelje, pale se svijeće na oltaru i 

prvi puta zazvone zvona od Velikog 

četvrtka. Vjernike ispunja istinska 

radost – jer je Krist uskrsnuo i 

pobijedio smrt! Takva bogata 

liturgija, koja ima još niz prekrasnih 

detalja, želi pokazati značenje 

Kristovog vazmenog otajstva – muke, 

smrti i uskrsnuća. To je ujedno i 

poziv svima da skrenu više pogled na 

(pre)bogatu hrvatsku i katoličku 

baštinu sa prolaznih stvari ovoga 

svijeta, na liturgiju i obrede Svetog 

Trodnevlja i tako dočekaju najveći 

blagdan svijeta: Uskrsnuće Isusa 

Krista. 

Biblijska čitanja 

Prvo čitanje: (Iz 50, 4 - 7)  Čitanje knjige 

proroka Izaije Gospodin Bog dade mi 

jezik vješt da znam riječju krijepiti 

umorne. Svako jutro on mi uho budi 

da ga slušam kao učenici 

Gospodin Bog uho mi otvori: 

ja se ne protivih niti uzmicah. 

Leđa podmetnuh onima što me 

udarahu, a obraze onima što mi 

bradu čupahu, i lica svojeg ne 

zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. 

Gospodin Bog mi pomaže, zato se 

neću smesti. Zato učinih svoj obraz 

ko kremen i znam da se neću 

postidjeti. Riječ Gospodnja. 

Ps. Bože moj, Bože moj, zašto si me 
ostavio? 

Drugo čitanje: (Fil 2, 6 - 11)            

Evanđelje:  Muka Gospodina našega 
Isusa Krista po Mateju        

Dovedoše dakle Isusa pred 

upravitelja. Upita ga upravitelj: »Ti 

li si kralj židovski?« On odgovori: 

»Ti kažeš.« 12 I dok su ga glavari 

svećenički i starješine narodne 

optuživale, ništa nije odgovarao. 13 

Tada mu reče Pilat: »Ne čuješ li što 

sve protiv tebe svjedoče?« 14 I ne 

odgovori mu ni na jednu riječ te se 

upravitelj silno čudio. 

15 A o Blagdanu upravitelj je 

običavao svjetini pustiti jednoga 

uznika, koga bi već htjeli. 16 Tada 

upravo bijaše u njih poznati uznik 

zvani Baraba. 17 Kad se dakle 

sabraše, reče im Pilat: »Koga hoćete 

da vam pustim: Barabu ili Isusa 

koji se zove Krist?« 18 Znao je 

doista da ga predadoše iz zavisti. 

19 Dok je sjedio na sudačkoj stolici, 

poruči mu njegova žena: »Mani se 

ti onoga pravednika jer sam danas 

u snu mnogo pretrpjela zbog 

njega.« 
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20 Međutim, glavari svećenički i 

starješine nagovore svjetinu da zaište 

Barabu, a Isus da se pogubi. 21 Upita 

ih dakle upravitelj: »Kojega od ove 

dvojice hoćete da vam pustim?« A 

oni rekoše: »Barabu!« 22 Kaže im 

Pilat: »Što dakle da učinim s Isusom 

koji se zove Krist?« Oni će: »Neka se 

razapne.« 23 A on upita: »A što je zla 

učinio?« Vikahu još jače: »Neka se 

razapne!« 24 Kad Pilat vidje da ništa 

ne koristi, nego da biva sve veći 

metež, uzme vodu i opere ruke pred 

svjetinom govoreći: »Nevin sam od 

krvi ove! Vi se pazite!« 25 Sav narod 

nato odvrati: »Krv njegova na nas i 

na djecu našu!« 26 Tada im pusti 

Barabu, a Isusa, izbičevana, preda da 

se razapne. 

Onda vojnici upraviteljevi uvedoše 

Isusa u dvor upraviteljev i skupiše 

oko njega cijelu četu. 28 Svukoše ga 

pa zaogrnuše skrletnim plaštem. 29 

Spletoše zatim vijenac od trnja i 

staviše mu na glavu, a tako i trsku u 

desnicu. Prigibajući pred njim 

koljena, izrugivahu ga: »Zdravo, 

kralju židovski!« 30 Onda pljujući po 

njemu, uzimahu trsku i udarahu ga 

njome po glavi. 

31 Pošto ga izrugaše, svukoše mu 

plašt, obukoše mu njegove haljine pa 

ga odvedoše da ga razapnu. 

Izlazeći nađu nekoga čovjeka 

Cirenca, imenom Šimuna, i prisile ga 

da mu ponese križ. 

33 I dođoše na mjesto zvano Golgota, 

to jest Lubanjsko mjesto, 34 dadoše 

mu piti vino sa žuči pomiješano. I 

kad okusi, ne htje piti. 35 A pošto ga 

razapeše, razdijeliše među se haljine 

njegove bacivši kocku. 36 I sjedeći 

ondje, čuvahu ga. 37 I staviše mu 

ponad glave krivicu napisanu: »Ovo 

je Isus, kralj židovski.« 38 Tada 

razapeše s njime dva razbojnika, 

jednoga zdesna, drugoga slijeva. 

39 A prolaznici su ga pogrđivali 

mašući glavama: 40 »Ti koji 

razvaljuješ Hram i za tri ga dana 

sagradiš, spasi sam sebe! Ako si Sin 

Božji, siđi s križa!« 41 Slično i 

glavari svećenički s pismoznancima 

i starješinama, rugajući se, 

govorahu: 42 »Druge je spasio, sebe 

ne može spasiti! Kralj je Izraelov! 

Neka sada siđe s križa pa ćemo 

povjerovati u nj! 43 Uzdao se u 

Boga! Neka ga sad izbavi ako mu 

omilje! Ta govorio je: ‘Sin sam 

Božji!’« 44 Tako ga vrijeđahu i s 

njim raspeti razbojnici. 

Od šeste ure nasta tama po svoj 

zemlji – do ure devete. 46 O devetoj 

uri povika Isus iza glasa: »Eli, Eli, 

lema sabahtani?« To će reći: »Bože 

moj, Bože moj, zašto si me 

ostavio?« 47 A neki od nazočnih, 

čuvši to, govorahu: »Ovaj zove 

Iliju.« 48 I odmah pritrča jedan od 

njih, uze spužvu, natopi je octom, 

natakne je na trsku i pruži mu piti. 

49 A ostali rekoše: »Pusti da vidimo 

hoće li doći Ilija da ga spasi.« 50 A 

Isus opet povika iza glasa i ispusti 

duh. 51 I gle, zavjesa se hramska 

razdrije odozgor dodolje, nadvoje; 

zemlja se potrese, pećine se 

raspukoše, 52 grobovi otvoriše i 

tjelesa mnogih svetih preminulih 

uskrsnuše 53 te iziđoše iz grobova 

nakon njegova uskrsnuća, uđoše u 

sveti grad i pokazaše se mnogima. 

54 A satnik i oni koji su s njime 

čuvali Isusa vidješe potres i što se 

zbiva, silno se prestrašiše i rekoše: 

»Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj.« 

 


